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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRADO FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS 

SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (02/06/2025) ÀS 19 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02. Lida Ata da 17ª Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. 
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03. Lida Ata da Audiência Pública das Metas Ficais, a qual foi aprovada por unanimidade. 

04. Lida Ata da Audiência Pública referente ao Projeto de Lei nº 10/2025 – LDO 2026, a 

qual foi aprovada por unanimidade. 

05. Participaram de forma remota da sessão os vereadores Isau Maria de Souza, Geovani 

Ribeiro de Oliveira e Michele Cristiane Camiloti dos Reis. 

06. Ausente na sessão o Vereador Joel Marcos da Silva Machado, por motivo de saúde. 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

Foi realizado leitura pelo 1º Secretário o Projeto de Lei Ordinária nº 14/2025 que “Altera a 

destinação de bens móveis/veículos da frota municipal e dá outras providências”. 

 

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou indicação ao Poder 

Executivo para reparo em bueiro na Rua Pascoal Bombeci, nº 485, bem como em outros 

bueiros existentes nas ruas do Município, além de limpezas nos meio fios, uma vez que 

muitos possuem sujeiras e água parada;  

O Vereador Manoel Gonçalves Carrasco Neto apresentou indicação ao Poder Executivo 

para remoção de grama existente na Rua Itapuí, especificamente na proximidade do 

Clube da Piscina, bem como realização de calçamento e instalação de mesas e bancos 

no local; 

O Vereador Isau Maria de Souza apresentou indicação ao Poder Executivo para reparos 

na pavimentação da Rua Joaquim Zanoto, próximo ao parque de Rodeio;  

A Vereadora Michele Cristiane Camiloti dos Reis apresentou indicação ao Poder 

Executivo para pintura de faixas nas paredes nas Creches e CMEI e na Escola Municipal 

Helena Kolody, bem como para que seja feita uma faixa de proteção na parede de outra 

cor, para não acumular sujeira; 

O Vereador Álvaro Gonçalves da Rocha apresentou indicação ao Poder Executivo para 

que seja realizado estudos visando reparar a pavimentação na marginal próxima à 

empresa Takei; 

O Vereador Deivid Sirqueira Couto fez indicação ao DER  para limpeza e reparos na New 

Jersey existente na área urbana da Rodovia, bem como para colocar tartarugas e postes 

de plásticos no início e fim da mureta.  
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Requerimentos: Não houve requerimento na sessão. 

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário de 

acordo com as normas regimentais, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos 

responsáveis. Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os 

projetos em discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos 

de interesse local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão 

disponíveis em formato de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook 

e Youtube) deste Poder Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pela 

Presidente e pelo 1º Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 

19h35min do dia 02 de junho de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 
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